

元旦春节“惠民菜篮子”今启动

活动分两个阶段 共计28天 44家门店将推出“1元菜”

民生头条

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 程华)记者从市发改委获悉,为保障节日市场平稳运行,促进节日市场消费,我市城区将启动2025年元旦、春节期间“惠民菜篮子”运行,共28天。届时,44家惠民菜篮子门店将推出“1元菜”,市民可以就近选购。

元旦、春节期间,“惠民菜篮子”活动分两个阶段开展。元旦运行时间为2025年12月29日至2026年1月5日,共8天;春节运行时间为2026年2月9日至2月28日,共20天。

“惠民菜篮子”运行期间,各平价商店将推出优惠蔬菜品种不少于20个,其中按不高于1元/斤销售的品种不少于5个,价格低于同类市场零售均价的15%以上,且优惠品种使用《安庆市惠民菜篮子专用标价签》。同时,期间销售的粮油肉禽蛋价格也会低于市场零售均价5%以上。

为确保活动期间“惠民菜”充足供应,市发改委要求惠民菜篮子门店积极组织货源,蔬菜销售区域做到标志标示醒目、蔬菜品种摆放整齐有序,严禁腐坏、残缺等不符合新鲜一级标准的蔬菜上柜销售。此外,还鼓励各店根据自身营销能力,自主开展多样化惠民销售活动,通过让利于民树立企业的良好形象。

2025年,在主要节假日期间,我市“惠民菜篮子”共运行71天,共有44家门店参加活动,累计销售蔬菜、肉类等民生商品977.83万斤,让利1531.8万元。

气温开启

“年底冲刺”模式

多数站点实时气温

昨跃上13℃ 最高达17.8℃

本报讯(全媒体记者 唐秀婷)上周末起,安庆迎来2025年最后一波大回暖。和煦的阳光洒满宜城,气温开启“年底冲刺”模式,一路向上。昨天中午12时左右,全市绝大多数站点实时气温跃上13℃线,最高达到17.8℃。公园里、广场上,随处可见散步、晒太阳的市民,处处洋溢着暖意。

这种偏暖的天气格局预计会延续到12月30日。今明两天,我市继续保持晴朗天气,今天气温从4℃稳步攀升至16℃,体感温暖。连晴之下,空气也变得干燥,大家要做好补水保湿,并注意用火用电安全,防范火灾风险。

天气“剧本”或在年末出现大转折。目前一股实力强劲的冷空气已经准备就绪,计划参与“跨年”,我们很可能要在降雨降温中告别2025年,迎接2026年。

中央气象台介绍,元旦前后,强冷空气将携雨雪影响我国大部地区,南方地区叠加降水影响,气温会转为偏低,体感湿冷。据省气象台预报,12月31日至2026年1月1日受冷空气影响,江北平均气温将下降5~8℃,沿江江南下降7~9℃,同时全省平均风力增大到3~4级,阵风7级。冷空气过后,2~3日早晨气温明显降低,大别山区-9~-6℃,沿江地区-3~0℃,其他地区-6~-3℃。

寒冷即将“上线”,气象部门建议公众密切关注最新天气预报,及时添衣保暖,老年人、儿童及有心脑血管基础疾病的人群要加强防护。计划假期出行的市民请合理安排行程,注意防范雨雪天气可能引发的道路湿滑、结冰等对交通的不利影响。

元旦假期之后,还会有冷空气影响我国。在多股冷空气“接力”影响下,我市气温将由目前的显著偏高逐渐转为偏低。

早说天气

近日安庆天气情况:今日,多云,4~16℃;明日,多云,6~13℃。

“国社之镜·世纪光影之人民必胜”艺术展开展

本报讯(全媒体记者 唐秀婷 实习生 刘秋艳)12月26日上午,“国社之镜·世纪光影之人民必胜”艺术展在安庆开展仪式举行。新华社安徽分社职工代表、市直部门党员干部职工代表等百余人

参加活动。

“国社之镜·世纪光影之人民必胜”艺术展由新华社主办,包括“战争爆发”“浴血奋战”“共同抗战”“伟大胜利”“前事不忘”五个部分,通过140余张新华社拍摄和存档的

珍贵历史照片,生动展现了一幅可歌可泣、气壮山河的抗战全景图。艺术展即日起在安庆博物馆面向公众免费开放,让市民进一步铭记历史、缅怀英烈,弘扬伟大抗战精神,厚植爱国主义情怀。

热血汇聚爱心 奉献诠释担当

安庆市物业行业开展无偿献血活动



“当袖子挽起来的那一刻,我感觉做了一件非常有意义的事情。捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命,倍感光荣。”安庆宜鑫隆物业管理服务有限公司工作人员陈平说。

物业人不仅是社区服务的提供者、居民生活的守护者,也是社会公益的积极参与者。安庆民和物业管理有限公司负责人孙泽明表示,“大家积极参与无偿献血,展现了我们物业行业从业者服务社会、关爱生命的良好风貌。”

物业企业党建工作指导员石晓红介绍,通过党建引领,组织物业企业工作人员近50人参与无偿献血活动,旨在进一步激发从业人员的社

会责任感与奉献意识,将服务社区的热情延伸至更广泛的社会公益领域。这不仅是一次爱心的汇聚,也是行业党建的重要组成部分,有助于增强团队凝聚力,塑造物业行业富有爱心、勇于担当的社会形象。

冬日寒冷,却挡不住物业人的献血热情。一袋袋鲜红的热血,承载着物业人对生命的尊重与关爱;一张张光荣的献血证,记录着平凡岗位上的不凡奉献。此次活动中,物业行业从业者以实际行动助力我市医疗临床用血保障,彰显了物业行业主动履行社会责任的决心,也为营造友爱、互助、和谐的社区与社会氛围注入了温暖力量。

(全媒体记者 杨一 通讯员 金荣 文/图)